
В напреднала фаза на изпълнение е проект за подготвителни дейнос-
ти по разработване на Стратегия за водено от общностите местно раз-
витие за програмен период 2023 - 2027 г., осъществяващ се чрез местно 
партньорство между Общините Пордим и Плевен.

На 27.03.2023 г. между Община Пордим - Бенефициент и Водещ парт-
ньор по проект „Помощ за подготвителни дейности при формиране на МИГ 
„Пордим - Плевен“, и Ръководителя на Управляващия орган на Програмата 
за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г., бе подписан Адми-
нистративен договор № РД-50-98 за предоставяне на безвъзмездна финансова 
помощ (БФП) по процедура № BG06RDNP001-19.610 за подбор на проекти 
за подготвителни дейности по подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дей-
ности“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програмата 
за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г., финансирана от Ев-
ропейския съюз чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските 
райони.

Проект BG06RDNP001-19.610-0031 „Помощ за подготвителни дейности 
при формиране на МИГ „Пордим - Плевен“ се осъществява в партньорство 
между общините Пордим (с всичките ѝ населени места) и Плевен (чрез 19 от 
населените места, съставни на общината, както следва: с. Беглеж, с. Бохот, с. 
Брестовец, с. Горталово, с. Гривица, с. Дисевица, с. Коиловци, с. Къртожабе-
не, с. Къшин, с. Ласкар, с. Мечка, с. Николаево, с. Пелишат, с. Радишево, с. 
Ралево, гр. Славяново, с. Тодорово, с. Тученица, с. Търнене), представителя 
на стопанския сектор „АГРО ИНГ ИНВЕСТ“ ООД - с. Вълчитрън, общ. Пор-
дим, и НЧ „Просвета - 1918“ - с. Каменец, общ. Пордим, представляващо 
нестопанския сектор. 

Основните цели на проекта са насочени към подпомогне процеса по под-
готовка и изработване на Стратегия за Водено от общностите местно разви-
тие, както и създаването на Местна инициативна група „Пордим - Плевен“ 
за програмен период 2023-2027 г. за ефективно прилагане на териториалния 
подход, водено от общностите местно развитие (ВОМР) за устойчивото раз-
витие на целевата територия, представлявайки интересите на общността, от-
читайки местните потребности и възможности, както и съответните социал-
ни и културни характеристики, в унисон с местната идентичност и местните 
конкурентни предимства.

Прилагането на Стратегия за ВОМР е в полза на малкия местен бизнес, 
създава по-добри икономически, социални и екологични условия за живот в 
малките население места. 

От особена важност при постигане на горните цели е проведената масира-
на информационна кампания за активно мобилизиране и насърчаване включ-
ването на максимално голям брой заинтересовани страни (представители на 
публичен, стопански и нестопански сектори), които с автентичното си компе-
тентно мнение, ценни съвети и оригинални идеи да подпомогнат и подкрепят 
процесите по подготовка на Стратегията за ВОМР, отразяваща потенциала, 
предимствата и потребностите на местната общност -  специфичните харак-
теристики на територията на МИГ в съответствие с политиките на национал-
но, регионално и местно ниво. 

На информационните срещи бе представен подхода ВОМР, процеса по 
разработване на Стратегия за ВОМР, възможностите за финансиране на про-
екти на общността чрез МИГ-а. 

Водено от общностите местно развитие е успешен подход за социално-
икономическо възстановяване, изискващ достатъчно развит местен капаци-
тет с достатъчна ангажираност и активно участие на местните общности. В 
тази връзка, в изпълнението на проекта се реализираха  както дейности за по-
пуляризиране на процеса на разработване на стратегия за ВОМР за периода 
2023 - 2027 г., така и обучения на местни лидери и заинтересовани страни за 
изграждане на капацитет за прилагане на разработената Стратегия за ВОМР.

Общият бюджет на проекта е в размер на 48 895,00 лв., а времевата рамка 
за неговото изпълнение е 6 месеца - до 27.09.2023 г. 

Общият брой на населението в обсега на новоучреденото на 04.09.2023 г. 
Сдружение с нестопанска цел „Местната инициативна група Пордим - Пле-
вен 2023“, върху което пряко въздействие ще оказва изготвената Стратегия за 
Водено от общностите местно развитие е 20 796 жители.

Партньорите по проекта - Общините Пордим и Плевен, „АГРО ИНГ ИН-
ВЕСТ“ ООД и НЧ „Просвета - 1918“, акцентираме вниманието Ви и каним 
Вас, жителите от териториите на двете общини, попадащи в обхвата на про-
екта, да участвате в консултирането с местната общност на разработената 
Стратегия за ВОМР.

Включете се в общественото обсъждане на Стратегията, което се прове-
де на 13.09.2023 г. от 16:00 ч. в салона на Народно читалище „Иван Радоев 
1907“, гр. Пордим.

С разработената по проекта Стратегия новоучредената Местна инициа-
тивна група „Пордим - Плевен 2023“ ще кандидатства за безвъзмездна фи-
нансова помощ от програмите, осигуряващи финансиране по подхода „Во-
дено от общностите местно развитие“ по интервенция П.Ж.5 - „Изпълнение 
на операции, включително дейности за сътрудничество и тяхната подготов-
ка, избрани в рамките на Стратегията за местно развитие от Стратегиче-
ския план за развитие на земеделието и селските райони 2023 - 2027 г.“.

ОБЩИНСКО ИНФОРМАЦИОННО ИЗДАНИЕ
бр. 114, год. IX, 11 септември 2023 г., разпространява се безплатно

Решения от 
августовските
заседания на  

Общински съвет 
Плевен
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От 1 до 7 септември Плевен 
беше домакин на Международен 
пленер по живопис, в рамките на 
който творците трябваше да на-
рисуват по две картини. За една-
та получават хонорар, а втората 
даряват, сочи регламента. Всички 
платна остават притежание на 
фонда на галерия „Илия Бешков“.

В продължение на седмица 
10 художници рисуваха красоти-
те на нашия град. Вдъхновени от 
красивия  Плевен, много от авто-
рите са нарисували повече от две 
картини. Форумът приключи с 

винаги са били място, където е 
имало само конфликти, нещас-
тия, само трагедии, само кръв 
и сълзи и е дошло време в тре-
тото хилядолетие като съседи, 
като приятели да вървим заедно 
напред“, каза кметът на Община 
Плевен Георг Спартански при 
откриването на изложбата. 

Художниците, които участ-
ваха в Международния пленер 
„Плевен 2023“ бяха  Димитър 
Димитров, Павлин Ковачев, 
Николай Неделчев и Румяна 
Живкова от Съюза на българ-

Два проекта на Община Плевен по Оператив-
на програма Национален план за възстановяване 
и устойчивост, процедура ,,Модернизация на об-
разователна среда“, получиха одобрение и пред-
стои да бъдат реализирани. Това са проектните 
предложения „Обновяване и модернизация на СУ 
„Стоян Заимов“, гр. Плевен“ и „Обновяване и мо-
дернизация на ОУ „Д-р Петър Берон“, гр. Плевен“. 
Основната цел е да се осигурят здравословни и ка-
чествени условия за обучение в модерна и ефек-
тивна образователна инфраструктура чрез насоче-
ни интервенции за рехабилитация и обновяване на 
учебните заведения като фактор за превръщането 
им в благоприятна среда за подобряване на образо-
вателните резултати и мотивацията за учене, което 
от своя страна ще допринесе и за по-доброто ка-
чество на живот и социална интеграция. 

Изготвеният работен проект за сградата на 
СУ „Стоян Заимов“, което посещават 636 уче-
ници, предвижда: вътрешен основен ремонт на 
настилки, тавани, стени, ремонт на санитарни 
възли; ремонт на дилатационни фуги; внедряване 
на мерки за енергийна ефективност.Във връзка с 
осигуряването на достъпна среда се предвижда 
изграждането на нов асансьор с необходимите 
параметри и реконструкция на санитарни възли, 
като се обособява по една достъпна тоалетна на 
етаж. Ще се изпълнят рампи с ръкохватки съглас-
но нормативните изисквания. За улесняване на 
ориентацията на хора с увредено зрение по дос-
тъпните маршрути ще се изпълнят тактилни иви-

ци в жълт цвят. Проектът предвижда подмяна на 
отоплителната инсталация за цялата сграда, под-
мяна на осветителни тела с енергоспестяващи, 
монтаж на нови термопомпени бойлери за всички 
санитарни помещения, ремонт на всички покриви 
с нова хидро- и топлоизолация. Ще бъдат монти-
рани фотоволтаични панели и акумулаторен парк, 
а добитата енергия ще се използва за собствени 
нужди. Премахната ще бъде компрометираната 
топлоизолация по всички фасади и ще се положи 
нова, планира се цялостна подмяна на дограми-
те, входните врати и витрини. Продължителнос-
тта на дейността е 24 месеца, стойността е 3 601 
139.94 лв. с включен ДДС.

Проектът за ОУ „Д-р Петър Берон“, в което се 
обучават 720 ученици, предвижда инвестиции в 
материалната база за 2 892 377.95 лв. Обновява-
нето и модернизирането на сградата на учили-
щето ще доведе до клас енергопотребление „А“ 
при сегашен установен „G“, в резултат на изпъл-
нението на дейноститеще се осигури материална 
база, която гарантира здравословни и качествени 
условия за обучение в модерна и ефективна обра-
зователна инфраструктура с по-комфортни усло-
вия за работа и учене. Предвижда се пълно топло-
изолиране на всички външни стени, на скатните 
покриви, цялостна подмяна на дограмата, нова 
централизирана отоплителна система на директ-
но изпарение с модулна инсталация, инсталиране 
на ВЕИ за собствени нужди, с която ще се покри-
ят средно 70 % от електроенергията на сградата.  

Програма за развитие на селските райони 2014-2020
съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони

Европа инвестира в селските райони

Този документ е създаден по Проект „Помощ за подготвителни дейности при формиране 
на МИГ „Пордим - Плевен“, Административен договор за БФП №  BG06RDNP001-19.610-
0031-C01/27.03.2023 г., финансиран  по подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности” на мяр-
ка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програмата за развитие на селските райони за 
периода 2014 – 2020 г. , съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския земеделски фонд за 
развитие на селските райони. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община 
Пордим и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното 
становище на Европейския съюз.

Международният пленер по живопис
завърши с обща изложба на участниците

ските художници в Плевен, 
Иван Обретенов от Варна, Иве-
лина Иванова от Шумен, Петър 
Тепсизов от Ямбол, Радослав 
Нейчев от Оряхово и двама ав-
тори от побратимени с Плевен 
чуждестранни градове - Елиза-
бета Волку от Браила, Румъния, 
и Мартин Якимовски от Битоля, 
Република Северна Македония.

Експозицията е подредена в 
ХГ „Илия Бешков“, която беше  
домакин на творческия форум, и 
може да бъде разгледана до края 
на септември.

Одобрени са два проекта на Община Плевен 
за обновяване и модернизация на училища

откриване на из-
ложба с творбите 
на майсторите на 
четката.

„Една от цели-
те на този пленер 
е не просто да се 
рисуват картини, 
а това да става в 
творческа атмос-
фера между прия-
тели, между про-
фе сионалисти, 
които работят с 
четката и с боите, 
да създаваме нови 
контакти, нови 
приятелства. Осо-
бено важно е това 
на Балканите, за-
щото Балканите 
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Р Е Ш Е Н И Е №1474/24.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Даване на съгласие за участие на Община Плевен чрез 5 от 

населените места, съставни на общината (с. Бръшляница, с. Буковлък, с. 
Върбица, с. Опанец и с. Ясен в рамките на административните им граници) 
като учредител на сдружение с нестопанска цел в обществена полза - Мест-
на инициативна група на територията на община Гулянци и посочените на-
селени места от община Плевен, във връзка с изпълнението на Договор № 
РД-50-48/15.03.2023 г., сключен между Министерство на земеделието, Дър-
жавен фонд „Земеделие” - Разплащателна агенция и Община Гулянци за 
предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по подмярка 19.1 „Помощ 
за подготвителни дейности” на мярка 19 „Водено от общностите местно 
развитие” от Програма за развитие на селските райони 2014-2020 година

На основание чл. 21, ал. 1, т. 15 от ЗМСМА и чл. 12, ал. 1, т. 1 от Наредба 
№ 22 от 14 декември 2015 г. за прилагане на Подмярка 19.2. „Прилагане на 
операции в рамките на стратегии за водено от общностите местно разви-
тие“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програмата 
за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г., във вр. с чл. 19 
и чл. 37 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел, както и във 
връзка със сключеното Споразумение за партньорство от м. юли 2022 г., по 
което Община Плевен е страна и Административен договор № РД-50-48 от 
15 март 2023 г. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по про-
цедура № BG06RDNP001-19.610 за подбор на проекти за подготвителни 
дейности по подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности“ от мярка 
19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програма за развитие на 
селските райони 2014-2020 г., сключен между Община Гулянци - Бенефи-
циент и Водещ партньор и Ръководителя на Управляващия орган на Про-
грамата за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г.

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Дава съгласие за участие на Община Плевен чрез 5 от населените мес-
та, съставни на общината, както следва: с. Бръшляница, с. Буковлък, с. Вър-
бица, с. Опанец и с. Ясен в рамките на административните им граници като 
учредител на Сдружение с нестопанска цел „Местна инициативна група 
Гулянци-Плевен 2023“ (името ще бъде утвърдено на Учредителното събра-
ние) на територията на община Гулянци и посочените населени места от 
община Плевен по смисъла на мярка 19 „Водено от общностите местно 
развитие“ от Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г.

2. Определя за представител на Община Плевен в Колективния върховен 
орган (Общо събрание) на сдружението Ирена Петкова Николова - Начал-
ник - отдел „Спорт“ към Община Плевен, а в нейно отсъствие Мариана 
Димитрова Иванова - Кмет на Кметство с. Ясен.

3. Упълномощава представителя, определен в т. 2 да участва от името на 
Община Плевен в учредителното събрание на сдружението и в по-ната-
тъшната работа на Колективния му върховен орган (Общо събрание), да 
изразява становища, да прави предложения и гласува по поставените за 
разглеждане въпроси от дневния ред, както намери за добре, без ограниче-
ния и да подписва всички необходими документи от името и за сметка на 
Община Плевен.

4. Задължава упълномощените представители, определени по т. 2, да 
предоставят незабавно информация и/или документи за взети решения от 
органите на сдружението на Кмета на Община Плевен и на Общински съ-
вет - Плевен.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 1, т. 15 от 
ЗМСМА и чл. 12, ал. 1, т. 1 от Наредба № 22 от 14 декември 2015 г. за при-
лагане на Подмярка 19.2. „Прилагане на операции в рамките на стратегии 
за водено от общностите местно развитие“ на мярка 19 „Водено от общно-
стите местно развитие“ от Програмата за развитие на селските райони за 
периода 2014 - 2020 г., във вр. с чл. 19 и чл. 37 от Закона за юридическите 
лица с нестопанска цел, както и във връзка със сключеното Споразумение 
за партньорство от м. юли 2022 г., по което Община Плевен е страна и Ад-
министративен договор № РД-50-48 от 15 март 2023 г. за предоставяне на 
безвъзмездна финансова помощ по процедура № BG06RDNP001-19.610 за 
подбор на проекти за подготвителни дейности по подмярка 19.1 „Помощ за 
подготвителни дейности“ от мярка 19 „Водено от общностите местно раз-
витие“ от Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г., сключен 
между Община Гулянци - Бенефициент и Водещ партньор и Ръководителя 
на Управляващия орган на Програмата за развитие на селските райони за 
периода 2014 - 2020 г., по предложение от Георг Спартански - Кмет на Об-
щина Плевен, с Вх.№ ОбС-1895/21.08.2023 г., на заседание на Общински 
съвет - Плевен, проведено на 24.08.2023 г., Протокол №65, точка 1 от днев-
ния ред, и е подпечатано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1475/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Одобряване на Годишен отчет за изпълнението на включе-

ния проект в плана за действие за общински концесии на Община Плевен 
(2018 - 2020 г.) и на концесионните договори за 2022 г.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 и т. 23 от ЗМСМА и чл. 40, ал. 2, т. 2 от 
Закона за концесиите 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

Одобрява годишен отчет за изпълнението на действащи концесионни до-
говори, включени в „План за действие за общински концесии на Община 
Плевен (2018-2020 г.)“ и на концесионни договори, сключени преди 2018 г., 
за отчетната 2022 г. за обекти в Община Плевен.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 1, т. 12 
и т. 23 от ЗМСМА и чл. 40, ал. 2, т. 2 от Закона за концесиите, по предло-
жение от Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с Вх.№ ОбС-1353-
1/02.08.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, проведено на 
31.08.2023 г., Протокол №66, точка 2 от дневния ред, и е подпечатано с 
официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1476/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Изменение на Разчета за капиталови разходи на община 

Плевен за 2023 година
На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и мест-

ната администрация, чл. 129 от Закона за публичните финанси, във връзка 
с чл. 55 от Закона за държавния бюджет на Република България за 2023 г. 
и чл.46 от ПМС № 108/2023 г. за изпълнението на държавния бюджет на 
Република България за 2023 г.

 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН

Р Е Ш И:
1. Оправомощава Кмета на Община Плевен да направи Предложение до 

Министъра на Финансите по реда на чл. 55 от ЗДБРБ за 2023 и чл.46 от 
ПМС № 108/2023 г. за изпълнение на Държавния бюджет на Република 
България за 2023 г. за трансформиране на целева субсидия за капиталови 
разходи в трансфер за други целеви разходи на Общината за извършване на 

неотложни текущи ремонти на общински пътища и улична мрежа в размер 
на 571 200 лв., съгласно приложената Справка по чл.55 от ЗДБРБ за 2023 г., 
обр. Приложение №6 към чл. 46, ал. 3, т. 1 от ПМС №108/2023 г.

2. Възлага на Кмета на Община Плевен да извърши всички правни и фак-
тически действия, продиктувани от настоящото решение.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 от За-
кона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 129 от 
Закона за публичните финанси, във връзка с чл.55 от Закона за държавния 
бюджет на Република България за 2023 г. и чл.46 от ПМС № 108/2023 г. за 
изпълнението на държавния бюджет на Република България за 2023 г., по 
предложение от Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с Вх.№ ОбС-
1892/21.08.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, проведено 
на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 3 от дневния ред, и е подпечатано с 
официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1477/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Допълване на приета Тарифа за превоз на пътници от „Тро-

лейбусен транспорт“ ЕООД
На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Допълва приетата Тарифа на цени на превозните документи, за пре-
воз на пътници от „Тролейбусен транспорт“ ЕООД, приета с Решение 
№797/27.01.2022 г. и Решение №928/26.05.2022 г., както следва:

V Превозни документи на електронни носители 
(пластики)

Цена/ 
лева

1. Краткосрочни превозни документи 
1.1. Еднократно пътуване с електронен билет за един пътник 1,40
1.2. Дневна (24-часова карта) позволяваща неограничен брой 

пътувания за всички линии 1,00
2. Дългосрочни превозни документи
2.1. Абонаментна карта за всички градски линии за 15 

календарни дни - 50 броя пътувания 35,00

2.2. Абонаментна карта за всички градски линии за един 
месец (30 дни) - 100 броя пътувания 70,00

2.3. Абонаментни карти за учащи и студенти редовно 
обучение

(а)
За ½ за учащиза месеците юни и септември за всички 
градски линии в редовно учебно време - пластика 50 броя 
пътувания

7,00

(б) За един месец за учащи за всички градски линии пластика 
100 броя пътувания 14,00

(в) За три месеца за учащи за всички градски линии пластика 
300 броя пътувания 42,00

2.4.
Абонаментна карта за лица, получаващи пенсия, съгл. 
Глава VІ от КСО, навършили възрастта по чл.68, ал. 1-3 от 
КСО до 65 години

(а) За един месец за всички градски линии пластика 100 броя 
пътувания 32,00

(б) За три месеца за всички градски линии пластика 300 броя 
пътувания 96,00

2.5. Абонаментна карта за лица от 65 г. до 70 г.
(а) За един месец за всички градски линии пластика 100 броя 

пътувания 12,00

(б) За три месеца за всички градски линии пластика 300 броя 
пътувания 36,00

2.6. Абонаментна карта за лица над 70 г.
(а) За един месец за всички градски линии пластика 100 броя 

пътувания 10,00

(б) За три месеца за всички градски линии пластика 300 броя 
пътувания 30,00

2.7.
Абонаментна карта за лица с увреждания с 50% и над 
50% с трайно намалена работоспособност и лица с 
придружител

(а) За един месец за всички градски линии пластика 100 броя 
пътувания 32,00

(б) За три месеца за всички градски линии на хартиен 
носител 100,00

(в) За три месеца за всички градски линии пластика 300 броя 
пътувания 96,00

2. Решението влиза в сила от 01.10.2023 г. 
3. След влизане в сила настоящото решение става неразделна част от Ре-

шение № 797/ 27.01.2022 г. и Решение №928/26.05.2022 г. на Общински 
съвет гр. Плевен.

4. Гореприетите промени да се оформят в допълнително споразумение към 
Договор за обществен превоз на пътници между „Тролейбусен транспорт” 
ЕООД -Плевен и Община Плевен от 10.04.2014г. 

5. Възлага на Кмета на Община Плевен да подпише с „Тролейбусен транс-
порт” ЕООД - Плевен споразумението по горната точка.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 във 
връзка с чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местна-
та администрация, по предложение от Георг Спартански - Кмет на Община 
Плевен, с Вх.№ ОбС-1086-4/10.08.2023 г., на заседание на Общински съвет 
- Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 4 от дневния 
ред, и е подпечатано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1478/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Избор на експерт-счетоводители за заверка на годишните 

финансови отчети за 2023 год.
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, чл.26, т.16 и чл.29, т.5 от На-

редба №8 за условията и реда за упражняване правата на собственик на 
Община Плевен върху общинската част от капитала на търговските друже-
ства на ОбС - Плевен и чл.37, ал.1 от Закона за счетоводството и Решение 
№1369/25.05.2023 г. на Общински съвет - Плевен 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Избира експерт-счетоводители за заверка на годишния финансов отчет 
за 2023 година на търговски дружества, чиито собственик на капитала е 
Община Плевен, както следва:

1.1. „Тролейбусен транспорт” ЕООД - Плевен - Йорданка Николова Вит-
кова.

1.2. „Тибор” ЕАД - Плевен - Йордан Иванов Досев.
 1.3. „Инжстрой” ЕООД - Плевен - Златка Желязкова Нешева.
Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.1, т.23 

от ЗМСМА, чл.26, т.16 и чл.29, т.5 от Наредба №8 за условията и реда за 
упражняване правата на собственик на Община Плевен върху общинската 
част от капитала на търговските дружества на ОбС - Плевен и чл.37, ал.1 от 
Закона за счетоводството и Решение №1369/25.05.2023 г. на Общински съ-
вет - Плевен, по предложение от ПК по „Стопанска политика и транспорт“, 

с Вх.№ ОбС-1840/29.08.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, 
проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 5 от дневния ред, и е по-
дпечатано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

 
Р Е Ш Е Н И Е №1479/31.08.2023 г., гр. Плевен

ОТНОСНО: Избор на съдебни заседатели за Районен съд - Плевен
На основание чл.21, ал.2, във връзка с чл.21, ал.1, т.1 от Закона за мест-

ното самоуправление и местната администрация и чл.67, чл.68 и чл.68а от 
Закона за съдебната власт

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

І. Предлага на общото събрание на съдиите от Окръжен съд - Плевен, да 
избере за съдебни заседатели при Районен съд - Плевен, за мандат 2024 - 
2027 г., следните кандидати за съдебни заседатели:

1. Мая Стефанова Аспарухова
2. Йорданка Цветанова Николова
3. Стефан Любенов Стоянов
4. Бисерка Антонова Атанасова
5. Димитрина Тодорова Борисова 
6. Даниел Тодоров Глоговски
7. Тинка Николова Илиева
8. Пенка Георгиева Бояджиева
9. Красимира Иванова Митковска
10. Даниела Христова Дамянова
11. Силви Милков Милков
12. Данчи Иванова Коцева
13. Павлин Христов Христов
14. Елица Мариянова Горновска
15. Яна Атанасова Петкова
16. Лилия Красимирова Петкова
17. Стела Христова Минкова
18. Иван Минков Минков
19. Зорница Николаева Николова
20. Виктория Славейкова Костадинова 
21. Елка Георгиева Иванова
22. Таня Илиева Гарева - Иванова
23. Албена Николаева Маринова 
24. Веселка Тодорова Иванова
25. Галина Бочева Димитрова 
26. Даниела Цветанова Николаева
27. Диляна Ицкова Христова
28. Илиян Пенчев Илиев
29. Албена Огнянова Спасова
Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2, във 

връзка с чл.21, ал.1, т.1 от Закона за местното самоуправление и местна-
та администрация и чл.67, чл.68 и чл.68а от Закона за съдебната власт, по 
предложение от Временната комисия по Решение №1401/29.06.2023 г. на 
Общински съвет - Плевен, с Вх.№ ОбС-1780-1/18.08.2023 г., на заседание 
на Общински съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, 
точка 6 от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на Общински 
съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1480/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Избор на съдебни заседатели за Окръжен съд - Плевен
На основание чл.21, ал.2, във връзка с чл.21, ал.1, т.1 от Закона за мест-

ното самоуправление и местната администрация и чл.67, чл.68 и чл.68а от 
Закона за съдебната власт

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

І. Предлага на общото събрание на съдиите от Апелативен съд - Велико 
Търново да изберат за съдебни заседатели при Окръжен съд - Плевен, за 
мандат 2024 - 2027 г., следните кандидати за съдебни заседатели:

1. Валя Личева Румполова
2. Лидия Николова Филипова
3. Ценка Иванова Атанасова
4. Борислав Славчев Щерев
5. Мартин Николаев Аспарухов
6. Силвия Хариева Обрешкова
7. Диана Иванова Петкова - Рачева
8. Павлинка Тодорова Николова
9. Галя Петкова Цветанова
10. Светлана Владимирова Лачева
11. Дамян Цветанов Недков
12. Павлинка Богданова Железарова
13. Крум Василев Цветков
14. Димитра Лазос Сукалопулу - Динчева
15. Илиана Стефанова Русева 
16. Веселка Генчева Горновска
17. Ева Мирославова Тодорова
18. Ирина Тодорова Пълова
19. Жоржета Димитрова Каменополска 
20. Ана Борисова Иванова
Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2, във 

връзка с чл.21, ал.1, т.1 от Закона за местното самоуправление и местна-
та администрация и чл.67, чл.68 и чл.68а от Закона за съдебната власт, по 
предложение от Временната комисия по Решение №1401/29.06.2023 г. на 
Общински съвет - Плевен, с Вх.№ ОбС-1773-1/18.08.2023 г., на заседание 
на Общински съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, 
точка 7 от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на Общински 
съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1481/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Даване на съгласие Община Плевен да участва в подготов-

ката и подаване на Концепция за интегрирани териториални инвестиции 
(ИТИ) като партньор

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл.21, ал. 1, т. 23 и чл.59 и сл. от 
Закона за местното самоуправление и местната администрация

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Дава съгласие Община Плевен да участва в подготовката, подаване и 
изпълнение на Концепция за интегрирани териториални инвестиции с наи-
менование: „Стратегия „Единно здраве“ за Северозападен регион“.

2. Одобрява предложения проект на „Споразумение за партньорство за 
подготовка и изпълнение на концепция за интегрирани териториални ин-
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вестиции с наименование: Стратегия „Единно здраве“ за Северозападен 
регион“.

3. Дава съгласие Община Плевен да подпише „Споразумение за парт-
ньорство за подготовка и изпълнение на концепция за интегрирани те-
риториални инвестиции с наименование: Стратегия „Единно здраве“ за 
Северозападен регион“, съгласно чл.59 и сл. от Закона за местното самоу-
правление и местната администрация, за разпределяне ангажиментите на 
всяка една от страните.

4. Възлага на Кмета на Община Плевен да подпише Споразумение за об-
щинско сътрудничество по т. 2. и т. 3.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2, във 
връзка с чл.21, ал. 1, т. 23 и чл.59 и сл. от Закона за местното самоуправление 
и местната администрация, по предложение от Георг Спартански - Кмет на 
Община Плевен, с вх.№ ОбС-1898/21.08.2023 г., на заседание на Общински 
съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 8 от дневния 
ред, и е подпечатано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1482/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Даване на съгласие за участие на Община Плевен чрез 19 от 

населените места, съставни на общината (с. Беглеж, с. Бохот, с. Брестовец, 
с. Горталово, с. Гривица, с. Дисевица, с. Коиловци, с. Къртожабене, с. Къ-
шин, с. Ласкар, с. Мечка, с. Николаево, с. Пелишат, с. Радишево, с. Ралево, 
гр. Славяново, с. Тодорово, с. Тученица, с. Търнене в рамките на админи-
стративните им граници) като учредител на сдружение с нестопанска цел 
в обществена полза - Местна инициативна група на територията на общи-
на Пордим и посочените населени места от община Плевен, във връзка с 
изпълнението на Договор № РД 50-98/27.03.2023 г., сключен между Ми-
нистерство на земеделието, Държавен фонд „Земеделие” - Разплащателна 
агенция и Община Пордим за предоставяне на безвъзмездна финансова 
помощ по подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности” на мярка 19 
„Водено от общностите местно развитие” от Програма за развитие на сел-
ските райони 2014-2020 година

На основание чл. 21, ал. 1, т. 15 от ЗМСМА и чл. 12, ал. 1, т. 1 от Наредба 
№ 22 от 14 декември 2015 г. за прилагане на Подмярка 19.2. „Прилагане на 
операции в рамките на стратегии за водено от общностите местно разви-
тие“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програмата 
за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г., във вр. с чл. 19 
и чл. 37 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел, както и във 
връзка със сключеното Споразумение за партньорство от м. юли 2022 г., по 
което Община Плевен е страна и Административен договор № РД-50-98 от 
27 март 2023 г. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по про-
цедура № BG06RDNP001-19.610 за подбор на проекти за подготвителни 
дейности по подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности“ от мярка 
19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програма за развитие на 
селските райони 2014-2020 г., сключен между Община Пордим - Бенефи-
циент и Водещ партньор и Ръководителя на Управляващия орган на Про-
грамата за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г.

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Дава съгласие за участие на Община Плевен чрез 19 от населените 
места, съставни на общината, както следва: с. Беглеж, с. Бохот, с. Бресто-
вец, с. Горталово, с. Гривица, с. Дисевица, с. Коиловци, с. Къртожабене, 
с. Къшин, с. Ласкар, с. Мечка, с. Николаево, с. Пелишат, с. Радишево, с. 
Ралево, гр. Славяново, с. Тодорово, с. Тученица, с. Търнене в рамките на 
административните им граници като учредител на Сдружение с нестопан-
ска цел „Местна инициативна група Пордим - Плевен 2023“ (името ще бъде 
утвърдено на Учредителното събрание) на територията на община Пордим 
и посочените населени места от община Плевен по смисъла на мярка 19 
„Водено от общностите местно развитие“ от Програма за развитие на сел-
ските райони 2014-2020 г.

2. Определя за представител на Община Плевен в Колективния върховен 
орган (Общо събрание) на сдружението Кирил Антимов Кирилов - Кмет на 
Кметство с. Мечка, а в негово отсъствие Радослав Петров Иванов - Кмет на 
Кметство с. Брестовец.

3. Упълномощава представителя, определен в т. 2 да участва от името на 
Община Плевен в учредителното събрание на сдружението и в по-ната-
тъшната работа на Колективния му върховен орган (Общо събрание), да 
изразява становища, да прави предложения и гласува по поставените за 
разглеждане въпроси от дневния ред, както намери за добре, без ограниче-
ния и да подписва всички необходими документи от името и за сметка на 
Община Плевен.

4. Задължава упълномощените представители, определени по т. 2, да 
предоставят незабавно информация и/или документи за взети решения от 
органите на сдружението на Кмета на Община Плевен и на Общински съ-
вет - Плевен.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 1, т. 15 от 
ЗМСМА и чл. 12, ал. 1, т. 1 от Наредба № 22 от 14 декември 2015 г. за при-
лагане на Подмярка 19.2. „Прилагане на операции в рамките на стратегии 
за водено от общностите местно развитие“ на мярка 19 „Водено от общно-
стите местно развитие“ от Програмата за развитие на селските райони за 
периода 2014 - 2020 г., във вр. с чл. 19 и чл. 37 от Закона за юридическите 
лица с нестопанска цел, както и във връзка със сключеното Споразумение 
за партньорство от м. юли 2022 г., по което Община Плевен е страна и Ад-
министративен договор № РД-50-98 от 27 март 2023 г. за предоставяне на 
безвъзмездна финансова помощ по процедура № BG06RDNP001-19.610 за 
подбор на проекти за подготвителни дейности по подмярка 19.1 „Помощ за 
подготвителни дейности“ от мярка 19 „Водено от общностите местно раз-
витие“ от Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г., сключен 
между Община Пордим - Бенефициент и Водещ партньор и Ръководителя 
на Управляващия орган на Програмата за развитие на селските райони за 
периода 2014 - 2020 г., по предложение от Георг Спартански - Кмет на Об-
щина Плевен, с вх.№ ОбС-1894/21.08.2023 г., на заседание на Общински 
съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 9 от днев-
ния ред, и е подпечатано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1483/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Изменение на Решение №1032/26.07.2018 г., изм. с решение 

№596 от 24.06.2021 г. и решение №802/24.02.2022 г. на Общински съвет - 
Плевен

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за мест-
ното самоуправление и местната администрация във връзка с чл.19а, ал.3 
от Закона за водите

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

І. Изменя решение №1032/26.07.2018 год., изм. с Решение №596 от 
24.06.2021 г. и решение №802/24.02.2022 г. на Общински съвет - Плевен, 
както следва:

1. Приложение 1, ред № 21 се изменя и придобива следното съдържание:
№
по
ред

Наиме-
нование

на 
язовира

Зем-
лище

Мест-
ност

Иденти-
фикатор
на имота

Начин на 
трайно

ползване

Акт за 
публична
общинска 
собстве-
ност №

Площ

21 „Търнене“ с.Търнене „Калище“ 73674.38.1 язовир 43687/
29.05.2023 г.

35606 
м2

 
ІІ. В останалата си част №1032/26.07.2018 год., изм. с Решение №596 от 

24.06.2021 г. и решение №802/24.02.2022 г. на Общински съвет - Плевен 
остава непроменено.

ІІІ. Възлага на Кмета на Община Плевен да внесе до Областния управи-
тел на област Плевен мотивирано предложение за промяна на собственост-
та на имота по т.І, както и да изпрати копие от документите по администра-
тивната преписка до министъра на икономиката.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 във 
връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация във връзка с чл.19а, ал.3 от Закона за водите, по предло-
жение от Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-1102-
1/18.08.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, проведено на 
31.08.2023 г., Протокол №66, точка 10 от дневния ред, и е подпечатано с 
официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1484/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Изменение на Решение №1079/30.08.2018 на Общински съ-

вет - Плевен
На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за мест-

ното самоуправление и местната администрация във връзка с чл.19а, ал.3 
от Закона за водите

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

І. Изменя Решение №1079/30.08.2018 на Общински съвет - Плевен на Об-
щински съвет - Плевен, както следва:

1. Приложение 1, ред № 1 се изменя и придобива следното съдържание:
№
по
ред

Наиме-
нование

на язовира

Землище Местност Идент. на 
имота

Начин на 
трайно

ползване

Акт за 
публична
общинска 
собстве-
ност №

Площ

1 „Славяново-1“ гр.
Славяново

„Под
село“

67088.605.7

67088.605.11

67088.701.2623

67088.605.10

язовир

язовир

язовир

язовир

43705/
11.08.2023 г.

43706/
11.08.2023 г.

43707/
11.08.2023 г.

43708/
11.08.2023 г.

191926 
м2

4290
м2

1173 
м2
665 
м2

 
ІІ. В останалата си част Решение №1079/30.08.2018 на Общински съвет - 

Плевен остава непроменено.
ІІІ. Възлага на Кмета на Община Плевен да прекрати договор №ИРСК-

1870 от 05.08.2014 г. за наем на общински имот (язовир Славяново-1) меж-
ду Община Плевен и ЕТ „Ненов - 21 - Кирил Ненов“.

ІV. Възлага на Кмета на Община Плевен да внесе до Областния управи-
тел на област Плевен мотивирано предложение за промяна на собственост-
та на имотите по т.І, както и да изпрати копие от документите по админи-
стративната преписка до министъра на икономиката.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 във 
връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местна-
та администрация във връзка с чл.19а, ал.3 от Закона за водите, по пред-
ложение от Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-
1890/18.08.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, проведено 
на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 11 от дневния ред, и е подпечатано с 
официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1485/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Предоставяне безвъзмездно за управление на ПГМЕТ -гр. 

Плевен на недвижими нежилищни имоти - публична общинска собстве-
ност, представляващи бивша база на закритото ОУ „Никола Й. Вапцаров“ 
гр. Плевен

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за мест-
ното самоуправление и местната администрация, чл. 12, ал. 3 от Закона 
за общинската собственост и чл. 13, ал. 2 от Наредба № 7 на Общински 
съвет - Плевен 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Да се предоставят безвъзмездно за управление на ПГМЕТ - гр. Плевен, 
считано от 01.09.2023 г. до приключване ремонта на същата, недвижими 
нежилищни имоти - публична общинска собственост, актувани с АОС № 
40622/29.09.2014 г., представляващи бивша база на закритото ОУ „Никола 
Й. Вапцаров“ - поземлен имот с идентификатор 56722.654.137, с админи-
стративен адрес гр. Плевен, жк „Сторгозия“, ведно с наличните в него две 
сгради с функционално предназначение „за образование“, както следва:

- двуетажна сграда с идентификатор 56722.654.137.1, със застроена площ 
699 кв.м. и

- едноетажна сграда с идентификатор 56722.354.137.2, със застроена 
площ 23 кв.м.

2. Консумативните разходи, свързани с текущото обслужване и поддръж-
ка на имотите, както и данъкът върху недвижимите имоти и таксата битови 
отпадъци за имота, за периода на безвъзмездното управление да бъдат за 
сметка на ПГМЕТ - гр. Плевен. Всички направени подобрения в имотите за 
същия период да останат за сметка на учебното заведение.

3. Оправомощава Кмета на Община Плевен да сключи договор за без-
възмездно управление на имота по т.1 с директора на ПГМЕТ - гр.Плевен, 
съгласно действащите разпоредби.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 във 
връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 12, ал. 3 от Закона за общинската собственост и чл. 
13, ал. 2 от Наредба № 7 на Общински съвет - Плевен , по предложение от 
Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-1882/02.08.2023 
г., на заседание на Общински съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., 
Протокол №66, точка 12 от дневния ред, и е подпечатано с официалния 
печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1486/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Прекратяване на съсобственост между Община Плевен и 

„СПОКО ИНВЕСТ“ АД върху недвижими имоти, находящи се в гр.Плевен, 
ул. „Гривишко шосе“ №14, представляващ незастроен урегулиран позем-
лен имот с идентификатор 56722.652.610 - УПИ ХVІ-652.610, кв.618

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за мест-
ното самоуправление и местната администрация, чл. 36, ал. 1, т. 5 от Закона 
за общинската собственост и чл. 60, ал. 1, т. 5 от Наредба № 7 на Общински 
съвет - Плевен 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Да се прекрати съсобствеността между Община Плевен и „СПОКО 
ИНВЕСТ“ АД, ЕИК 204170120 върху недвижим имот, находящ се в град 
Плевен, ул. „Гривешко шосе“ №14, представляващ незастроен урегулира 
поземлен имот с идентификатор 56722.652.610 - УПИ ХVІ-652.610, кв.618, 
с начин на трайно ползване: за друг вид производствен, складов обект, чрез 
замяна на общинския дял от имота в размер на 638 кв.м. ид.ч., съгласно 
АОС №36164/09.07.2010 г., срещу недвижим имот - собственост на „СПО-
КО ИНВЕСТ“ АД с идентификатор 56722.652.631, целият с площ 3443 
кв.м., с начин на трайно ползване: за второстепенна улица, като никоя от 
страните не дължи нищо за другата страна.

2. Упълномощава Кмета на Община Плевен да сключи договор за прекра-
тяване на съсобственост, съгласно нормативните изисквания.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 във 
връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и мест-
ната администрация, чл. 36, ал. 1, т. 5 от Закона за общинската собстве-
ност и чл. 60, ал. 1, т. 5 от Наредба № 7 на Общински съвет - Плевен, по 
предложение от Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-
1876/01.08.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, проведено 
на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 13 от дневния ред, и е подпечатано с 
официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1487/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Отдаване под наем на имот - публична общинска собственост, 

представляващ язовир „Бохот - 1“ с идентификатор 05921.102.42, съставля-
ващ имот № 000234 с площ 119,837 кв.м, находящ се в местността Печеняка, 
землището на село Бохот, община Плевен (АОС № 31517/13.12.1999 г.)

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с ал.1, т.8 от Закона за местното са-
моуправление и местната администрация, чл.146, ал.2, чл.148 от Закона за 
концесиите, чл.14, ал.7 от Закона за общинската собственост, чл.14, чл.76, 
т. 2, чл.79, ал.1, чл.85, ал.1, т.2 от Наредба № 7 на Общински съвет - Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

І. Включва в Годишната програма за управление и разпореждане с имоти 
- общинска собственост в Община Плевен за 2022 г. на Общински съвет 
- Плевен, които Община Плевен има намерение да предостави под наем 
„имот - публична общинска собственост, представляващ язовир „Бохот - 1“ 
с идентификатор 05921.102.42, съставляващ имот № 000234 с площ 119,837 
кв.м, находящ се в местността Печеняка, землището на село Бохот, община 
Плевен (АОС № 31517/13.12.1999 г.).

ІІ. Да се отдаде под наем за срок от 10 (десет) години имот - публична 
общинска собственост, представляващ язовир „Бохот - 1“ с идентификатор 
05921.102.42, съставляващ имот № 000234 с площ 119,837 кв.м, находящ 
се в местността Печеняка, землището на село Бохот, община Плевен (АОС 
№ 31517/13.12.1999 г.).

ІІІ. Приема начална месечна цена за отдаване под наем на имота по т. ІІ в 
размер на 320 (триста и двадесет) лв./месец без вкл. ДДС.

ІV. Приема депозит за участие в размер на 10 на сто от началната месечна 
наемна цена, по т. ІІ , изчислен за целия период на договора.

V. Отдаването под наем на имота по т. ІІ да се извърши по реда на На-
редба № 7 на Общински съвет - Плевен, чрез публичен търг с тайно над-
даване чрез предварително представяне на предложенията на участниците 
в Администрацията на Община Плевен и начална месечна наемна цена, 
съгласно т. ІІІ. 

VІ. Възлага на Кмета на Община Плевен да назначи комисия, която да 
организира и проведе търга. 

VІІ. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено от него лице 
да сключи договор за наем със спечелилия участник.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 във 
връзка с ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната админи-
страция, чл.146, ал.2, чл.148 от Закона за концесиите, чл.14, ал.7 от Закона 
за общинската собственост, чл.14, чл.76, т. 2, чл.79, ал.1, чл.85, ал.1, т.2 от 
Наредба № 7 на Общински съвет - Плевен, по предложение от Георг Спар-
тански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-1875/01.08.2023 г., на заседа-
ние на Общински съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, 
точка 14 от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на Общински 
съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1488/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Учредяване безвъзмездно право на ползване или отдаване под 

наем без търг или конкурс на Сдружение „КЛУБ ПО СПОРТНИ ТАНЦИ АР-
ТЕФАКТ“, ЕИК 176722935, върху/на помещение - салон с площ 132 кв. м, 
представляващ част от недвижим нежилищен имот - частна общинска собстве-
ност, с идентификатор 56722.660.661.1, актуван с АОС № 40797/12.12.2014 г., с 
административен адрес: гр. Плевен, бул. „Русе“ № 1, ет. 5

На основание чл.21, ал.2, във връзка с ал.1, т.8 от Закона за местното са-
моуправление и местната администрация, чл.14, ал.6 във вр. ал.1 от Зако-
на за общинската собственост, чл.17, ал.1 от Наредба №7/2005г. за реда за 
придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

І. Да се отдаде под наем без търг или конкурс на Сдружение „КЛУБ ПО 
СПОРТНИ ТАНЦИ АРТЕФАКТ“, ЕИК 176722935, представлявано от 
Любка Валентинова Денчева, със седалище и адрес на управление: гр. Пле-
вен ул. „Катя Попова“ № 24, ет. 1, ап. 2, върху част от недвижим нежилищен 
имот - частна общинска собственост, актуван с АОС № 40797/12.12.2014 г., 
представляваща едно помещение - салон с площ 132 кв. м и прилежащите 
към него съблекални, находящо се на петия етаж от сграда с идентифика-
тор 56722.660.661.1, с административен адрес: гр. Плевен, бул. „Русе“ № 1. 

II. Договорът за наем да бъде сключен за срок от 5 (пет) години.
III. Разходите, свързани с текущото обслужване и поддръжка на описана-

та в т. 1 от настоящето решение част от горепосочения имот, както и дъл-
жимите за нея данък върху недвижимия имот и такса за битови отпадъци, 
да бъдат за сметка на Сдружение „КЛУБ ПО СПОРТНИ ТАНЦИ АРТЕ-
ФАКТ“, ЕИК 176722935.

IV. Оправомощава Кмета на Община Плевен да извърши всички факти-
чески и правни действия за изпълнение на настоящото решение, съгласно 
действащата нормативна уредба и условията по предходните точки.
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Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2, във 
връзка с ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната адми-
нистрация, чл.14, ал.6 във вр. ал.1 от Закона за общинската собственост, 
чл.17, ал.1 от Наредба №7/2005г. за реда за придобиване, управление и раз-
пореждане с общинско имущество, по предложение от Георг Спартански 
- Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-1812-3/24.08.2023 г., на заседание 
на Общински съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, 
точка 15 от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на Общински 
съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1489/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Продажба на застроен урегулиран общински недвижим 

имот на собственик на законно построени върху него сгради, представля-
ващ поземлен имот с идентификатор 56722.659.19 - УПИ ХХІV-978, кв.835 
отреден за жилищно строителство, гр.Плевен, ул. „Майска“ №23

На основание чл.21, ал.2, във връзка с ал.1, т.8 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, чл. 35, ал. 3 и чл. 41 ал.2 от 
Закона за общинската собственост чл.51 от Наредба №7/2005г. за реда за 
придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Да се продаде недвижим имот - частна общинска собственост, нахо-
дящ се в гр. Плевен, ул. „Майска“ №23, представляващ застроен урегули-
ран поземлен имот с площ 702 (седемстотин и два) кв.м. с идентификатор 
56722.659.19, начин на трайно ползване: ниско застрояване (до 10м), а по 
регулационния план на гр.Плевен УПИ ХХІV-978, кв.835, отреден за жи-
лищно строителство, актува с АОС №43674 от 23.02.2023 г., за сумата от 
25 800 (двадесет и пет хиляди и осемстотин ) лв. без ДДС на Снежанка 
Славчева Ангелова - собственик на законно построените върху него сгради 
с отстъпено право на строеж.

2. Оправомощава Кмета на Община Плевен да сключи договор за продаж-
ба на имота с правоимащото лице, съгласно т. 1 от настоящото решение и 
нормативните изисквания.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2, във връз-
ка с ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната администра-
ция, чл. 35, ал. 3 и чл. 41 ал.2 от Закона за общинската собственост чл.51 
от Наредба №7/2005г. за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество, по предложение от Георг Спартански - Кмет на Общи-
на Плевен, с вх.№ ОбС-1874/28.07.2023 г., на заседание на Общински съвет 
- Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 16 от дневния ред, 
и е подпечатано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1490/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Продажба на застроен поземлен имот- частна общинска 

собственост, с идентификатор: 56722.667.1034, съставляващ УПИ IV в 
кв.12, по регулационния план на гр.Плевен, на собственика на законно по-
строена в имота сграда

На основание чл.21, ал.2 във връзка с ал.1, т.8 от Закона за местното са-
моуправление и местната администрация, чл.35, ал.3 и чл.41, ал.2 от Зако-
на за общинската собственост, и чл.51 от Наредба № 7/2005 на Общински 
съвет - Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Да се продаде недвижим имот - частна общинска собственост, пред-
ставляващ застроен урегулиран поземлен имот с площ 1 437 кв. м, с ад-
министративен адрес: гр. Плевен, община Плевен, ж.к. „Дружба” I-ви 
микрорайон, с идентификатор 56722.667.1034 по кадастралната карта и 
кадастралните регистри на гр. Плевен, а по регулационния план на града - 
УПИ IV в кв.12, отреден за обществено обслужване, актуван с Акт за част-
на общинска собственост № 43700/29.06.2023 г. на ЕТ „ГЕОРГИ ТАШЕВ”, 
ЕИК 114000470, представляван от Георги Недков Ташев, собственик на за-
конно построената в имота сграда, за сумата от 48 100,00 лв. (четиридесет 
и осем хиляди и сто) лева без ДДС.

2. Оправомощава Кмета на Община Плевен да сключи договор за продаж-
ба на имота с правоимащото лице, съгласно т.1 от настоящото решение и 
нормативните изисквания. 

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 във 
връзка с ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната адми-
нистрация, чл.35, ал.3 и чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост, и 
чл.51 от Наредба № 7/2005 на Общински съвет - Плевен, по предложение от 
Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-1883/03.08.2023 
г., на заседание на Общински съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., 
Протокол №66, точка 17 от дневния ред, и е подпечатано с официалния 
печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1491/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Продажба на застроен общински недвижим имот, находящ се 

в с. Буковлък, с идентификатор 06999.501.6 и с площ 897 кв.м - УПИ ХІХ в 
кв.45 по плана на селото, отреден за жилищно строителство, на собственика 
на законно построени върху него сгради

На основание чл.21, ал.2, във връзка с ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1, чл.35, 
ал.3 и чл.41, ал.2 от ЗОС във връзка с чл.51 от Наредба №7/2005 г. за реда за 
придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Да се продаде недвижим имот - частна общинска собственост, находящ 
се в с. Буковлък, община Плевен, с административен адрес ул. „Буря“ №26, 
представляващ поземлен имот с идентификатор 06999.501.6, с площ 897 
кв.м - урбанизирана територия с начин на трайно ползване: ниско застро-
яване (до 10 м), представляващ УПИ ХІХ в кв.45 по плана на селото, акту-
ван с АОС №43704/03.08.2023 г., на Янек Сашев Бадев - собственик на за-
конно построените сгради върху имота, за сумата от 17 490 (седемнадесет 
хиляди четиристотин и деветдесет) лева без ДДС.

2. Оправомощава Кмета на Община Плевен да сключи договор за продаж-
ба на имота с правоимащото лице, съгласно т.1 от настоящето решение и 
нормативните изисквания.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2, във връзка 
с ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1, чл.35, ал.3 и чл.41, ал.2 от ЗОС във връзка с 
чл.51 от Наредба №7/2005 г. за реда за придобиване, управление и разпореж-
дане с общинско имущество, по предложение от Георг Спартански - Кмет на 
Община Плевен, с вх.№ ОбС-1889/18.08.2023 г., на заседание на Общински 
съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 18 от днев-
ния ред, и е подпечатано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1492/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Отмяна на Решение №1111/27.10.2022 г. на Общински съвет 

- Плевен в частта му относно промяна на характера на собствеността на 
поземлени имоти от публична в частна общинска собственост

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с ал. 1, т. 8 и т. 11 от Закона за мест-
ното самоуправление и местната администрация, чл.6, ал.1, и ал.3 от Закона 
за общинската собственост, във връзка с чл.15, ал. 3 и ал. 5 от Закона за ус-
тройство на територията

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Отменя т.2 от Решение № 1111/27.10.2022 г. на Общински съвет - Плевен.
2. Задължава Кмета на Община Плевен да внесе ново предложение за про-

мяна характера на собствеността - от публична в частна общинска собстве-
ност, за частта от ПИ 567822.667.571, както и за целият ПИ 56722.667.926, 
след влизане в сила на заповед за изменение на ПУП за поземлени имо-
ти с идентификатори 56722.661.310, 56722.667.533, 56722.667.571, 
56722.667.573, 56722.667.574, 56722.667.590, 56722.667.925, 56722.667.926, 
56722.667.927, 56722.667.928, 56722.667.929 и 56722.667.930, попадащи в 
УПИ I, УПИ II, УПИ XV и УПИ XVI в кв. 57 по плана на гр. Плевен.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2, във 
връзка с ал. 1, т. 8 и т. 11 от Закона за местното самоуправление и местна-
та администрация, чл.6, ал.1, и ал.3 от Закона за общинската собственост, 
във връзка с чл.15, ал. 3 и ал. 5 от Закона за устройство на територията, по 
предложение от Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-
1243-2/10.08.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, проведено 
на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 19 от дневния ред, и е подпечатано с 
официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1493/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Уреждане на имуществени отношения с прекратяване на 

съсобственост между Община Плевен и Пламен Христов Краев във връзка 
с приложението на действащ Подробен устройствен план - План за улична 
регулация на урегулиран поземлен имот V-494, кв. 56 по плана на с. Вър-
бица, община Плевен

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с ал. 1, т. 8 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, чл.6, ал.1, и ал.36, ал. 1, т. 2 от 
Закона за общинската собственост и чл. 60, ал. 1, т. 3 от Наредба №7 на Об-
щински съвет - Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Дава съгласие за промяна характера на собствеността върху реално 
определената част с площ 3 кв.м. от общински поземлен имот с проектен 
идентификатор 12752.301.1192 - улица на територията на с. Върбица, съ-
гласно действащ Подробен устройствен план - План за регулация, одобрен 
със заповед №1118/1983 г. от публична общинска собственост в частна об-
щинска собственост.

2. Дава съгласие за уреждане на имуществените отношения с прекратя-
ване на съсобственост в УПИ V-494, находящ се в кв. 56 по регулацион-
ния план на с. Върбица, между Община Плевен, Пламен Христов Краев 
и Николай Христов Краев, чрез продажба на поземлен имот с проектен 
идентификатор 12752.301.1191, с площ 3 кв.м. за сумата от 60 (шестде-
сет) лева без ДДС, съгласно изготвена оценка от лицензиран оценител на 
недвижими имоти, на съсобствениците Пламен Христов Краев и Николай 
Христов Краев.

3. Оправомощава Кмета на Община Плевен да сключи договор за уреж-
дане на имуществените отношения с посочените физически лица, съгласно 
т.2 от настоящото решение и нормативните изисквания.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2, във 
връзка с ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната адми-
нистрация, чл.6, ал.1, и ал.36, ал. 1, т. 2 от Закона за общинската собстве-
ност и чл. 60, ал. 1, т. 3 от Наредба №7 на Общински съвет - Плевен, по 
предложение от Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-
1893/21.08.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, проведено 
на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 20 от дневния ред, и е подпечатано с 
официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1494/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Приема проект за изменение на действащия Подробен ус-

тройствен план - План за регулация и застрояване за УПИ І и VІ в кв. 841, 
по плана за регулация на гр. Плевен

На основание чл.21, ал.2 във връзка с ал.1, т.8 и т.11 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, чл.134, ал.2, т.6 от Закона за 
устройство на територията при условията на чл.15, ал.3 във вр. с ал.5 от 
ЗУТ, чл.6 и чл.8, ал.1 и чл.34, ал.2 и чл.35, ал.4, т.2 от Закона за общинска 
собственост и чл.2, ал.2 във вр. чл.50 от Наредба № 7/2005г. на Общински 
съвет - Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Отлага дебатите по т.21 относно приемане проект за изменение на 
действащия Подробен устройствен план - План за регулация и застрояване 
за УПИ І и VІ в кв. 841, по плана за регулация на гр. Плевен за следващото 
заседание на Общински съвет - Плевен.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 във 
връзка с ал.1, т.8 и т.11 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл.134, ал.2, т.6 от Закона за устройство на територията при 
условията на чл.15, ал.3 във вр. с ал.5 от ЗУТ, чл.6 и чл.8, ал.1 и чл.34, ал.2 и 
чл.35, ал.4, т.2 от Закона за общинска собственост и чл.2, ал.2 във вр. чл.50 
от Наредба № 7/2005г. на Общински съвет - Плевен, по предложение от 
Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-1896/21.08.2023 
г., на заседание на Общински съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., 
Протокол №66, точка 21 от дневния ред, и е подпечатано с официалния 
печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1495/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Одобряване на проект за изменение на действащия Подро-

бен устройствен план - План за регулация и застрояване за УПИ ІI-667.4741 
в кв. 33 по плана на гр. Плевен и тротоарно пространство на улица, опре-
делена по ок 428 - ок 429 - ок 430 - ок 431 и сключване на предварителен 
договор, на основание чл. 15, ал. 3, във връзка с ал.5 от ЗУТ и чл. 50 от 
Наредба № 7/2005г. на Общински съвет - Плевен

На основание чл.21, ал.2 във връзка с ал.1, т.8 и т.11 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, чл.134, ал.2, т.6 от Закона за 
устройство на територията при условията на чл.15, ал.3 във вр. с ал.5 от 

ЗУТ, чл.6 и чл.8, ал.1 и чл.34, ал.2 и чл.35, ал.4, т.2 от Закона за общинска 
собственост и чл.2, ал.2 във вр. чл.50 от Наредба № 7/2005г. на Общински 
съвет - Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Приема Подробен устройствен план - План за регулация и застрояване 
за УПИ ІI-667.4741 в кв. 33 по плана на гр. Плевен и тротоарно простран-
ство на улица, определена по ок 428 - ок 429 - ок 430 - ок 431.

2. Дава съгласие за промяна статута на 4 кв. м - ПИ с проектен иденти-
фикатор 56722.667.1162, представляваща част от поземлен имот с иденти-
фикатор 56722.667.433 - улица, по кадастралната карта на гр.Плевен, от 
публична общинска собственост в частна общинска собственост.

3. Възлага на Кмета на Община Плевен да сключи с „ПАОЛИНА 2011” 
ЕООД, ЕИК 203221618, със седалище и адрес на управление гр.Плевен, 
жк „Дружба“, бл.321, вх.А, ет.6, ап.19 представлявано от управителя Вла-
дислав Димитров Монов, предварителен договор по чл.15, ал.3 във вр. с 
ал.5 от ЗУТ за уреждане на отношения във връзка с одобрен проект за из-
менение на ПУП-ПРЗ по т.1 чрез продажба на реално определена част от 
общински поземлен имот с идентификатор 56722.667.433 - второстепенна 
улица, отразена като ПИ с проектен идентификатор 56722.667.1162, с площ 
4 (четири) кв. м, на стойност 230 (двеста и тридесет) лв. без ДДС.

4. В случай, че изменението на приетия в т. 11 с протокол № 28 от 
20.07.2023 г. на ЕСУТ при Община Плевен проект за изменение на ПУП-
ПРЗ по т.1, не бъде одобрено и не влезе в сила шест месеца след сключване 
на предварителния договор, да се извърши нова оценка, въз основа на която 
да се сключи окончателният договор за прехвърляне на собственост.

5. Възлага на Кмета на Община Плевен в едномесечен срок след влизане 
в сила на заповедта за изменение на плана и представяне на скица-проект 
от Служба по геодезия, картография и кадастър - гр. Плевен за ПУП-ПРЗ 
по т. 1, да сключи окончателен договор с „ПАОЛИНА 2011” ЕООД.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 във 
връзка с ал.1, т.8 и т.11 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл.134, ал.2, т.6 от Закона за устройство на територията при 
условията на чл.15, ал.3 във вр. с ал.5 от ЗУТ, чл.6 и чл.8, ал.1 и чл.34, ал.2 и 
чл.35, ал.4, т.2 от Закона за общинска собственост и чл.2, ал.2 във вр. чл.50 
от Наредба № 7/2005г. на Общински съвет - Плевен, по предложение от 
Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-1897/21.08.2023 
г., на заседание на Общински съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., 
Протокол №66, точка 22 от дневния ред, и е подпечатано с официалния 
печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1496/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Изменение на Решение №1439/29.06.2023 г. на Общински 

съвет - Плевен за даване на съгласие за дарение на новообразувана задъ-
нена улица (тупик), съгласно влязъл в сила ПУП - ПРЗ за урегулирани по-
землени имоти VІІI-За контейнерен терминал, ХХVІІІ - За „ПХС-ЕООД“, 
ІХ-За гаров терен на гара Плевен-запад, терен югозападно от урегулиран 
поземлен имот VІІI - За контейнерен терминал, кв.603 и улица по ок 267в - 
ок 267г към ок 267д по плана на гр. Плевен

На основание чл.21, ал.2 във връзка с ал.1, т.8 и т.11 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, чл.134, ал.2, т.6 от Закона за 
устройство на територията при условията на чл.15, ал.3 във вр. с ал.5 от 
ЗУТ, чл.6 и чл.8, ал.1 и чл.34, ал.2 и чл.35, ал.4, т.2 от Закона за общинска 
собственост и чл.2, ал.2 във вр. чл.50 от Наредба № 7/2005г. на Общински 
съвет - Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

І. Изменя т.1 от Решение № 1439/29.06.2023 г. на Общински съвет - Пле-
вен, както следва:

1. Дава съгласие за доброволно дарение от страна на национална ком-
пания железопътна инфраструктура (НКЖИ) на новообразувана задъне-
на улица (тупик), от нейния имот, съгласно влязъл в сила ПУП - ПРЗ за 
урегулирани поземлени имоти VІІI-За контейнерен терминал, ХХVІІІ - За 
„ПХС-ЕООД“, ІХ-За гаров терен на гара Плевен-запад, терен югозападно 
от урегулиран поземлен имот VІІI-За контейнерен терминал, кв.603 и ули-
ца по ок 267в - ок 267г към ок 267д по плана на гр. Плевен

2. В останалата си част Решение № 1439/29.06.2023 г. на Общински съвет 
- Плевен остава непроменено.

3. настоящото решение е неразделна част от Решение № 1439/29.06.2023 г.
4. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице да извър-

ши необходимите правни и фактически действия, съгласно разпоредбите 
на Закона за общинската собственост, свързани с изъплнение на настоящо-
то решение.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 във 
връзка с ал.1, т.8 и т.11 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл.134, ал.2, т.6 от Закона за устройство на територията 
при условията на чл.15, ал.3 във вр. с ал.5 от ЗУТ, чл.6 и чл.8, ал.1 и чл.34, 
ал.2 и чл.35, ал.4, т.2 от Закона за общинска собственост и чл.2, ал.2 във 
вр. чл.50 от Наредба № 7/2005 г. на Общински съвет - Плевен, по пред-
ложение от Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-
1908/23.08.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, проведено 
на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 23 от дневния ред, и е подпечатано с 
официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1497/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Одобряване на частично изменение на Общ устрой-

ствен план (ОУП) на гр. Плевен за поземлен имот (ПИ) с идентификатор 
56722.173.11 в местността Габровец, землище гр. Плевен

На основание чл.21, ал.2 във връзка с ал.1, т.11 от Закона за местното са-
моуправление и местната администрация, чл.134, ал. 1, т.1, ал.2, т.6 и ал.3, 
чл. 136, ал. 1 във вр. с чл.127, ал.6 от Закона за устройство на територията

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Одобрява: Проект за частично изменение на Общ устройствен план 
(ОУП) на гр. Плевен за поземлен имот (ПИ) с идентификатор 56722.173.11 
в местността Габровец в землището на гр. Плевен, за промяна на вода те-
ритория от земеделски земи без право на промяна на предназначението в 
„Смесена многофункционална зона със занижени параметри - СМФ 1“.

2. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице да извър-
ши необходимите правни и фактически действия, съгласно разпоредбите 
на Закона за устройство на територията, свързани с изпълнение на насто-
ящото решение.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 във 
връзка с ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и местната адми-
нистрация, чл.134, ал. 1, т.1, ал.2, т.6 и ал.3, чл. 136, ал. 1 във вр. с чл.127, 
ал.6 от Закона за устройство на територията, по предложение от Георг 
Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-1524-1/22.08.2023 г., на 
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заседание на Общински съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Прото-
кол №66, точка 24 от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на 
Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1498/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Допускане частично изменение на Общ устройствен план 

(ОУП) на гр. Плевен за кв.244, включващ урегулирани поземлени имоти 
(УПИ) ХV-2574, 2567, ХVІ-2572,2573 и ХХІІІ - 2566 по плана на гр. Плевен 
и свързаните с него устройствени планове (ПРЗ)

На основание чл.21, ал.2 във връзка с ал.1, т.11 от Закона за местното са-
моуправление и местната администрация, чл.134, ал. 1, т.1, ал.2, т.6 и ал.3, 
чл. 136, ал. 1 във вр. с чл.127, ал.6 от Закона за устройство на територията

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Дава съгласие да се измени Общия устройствен план на гр.Плевен за 
кв.244 по плана на гр. Плевен, за промяна на вида територия от „Жилищна 
устройствена зона с преобладаващо застрояване със средна височина” и 
„Жилищна устройствена зона с преобладаващо застрояване до 10м височи-
на” в Смесена многофункционална устройствена зона - „Смф” и изменение 
на подробните устройствени планове, свързани с него.

Допуска се общия и подробния устройствен план да се изменят едновре-
менно при условията и по реда за съответния план, като изменението на 
подробния устройствен план се одобрява след одобряване изменението на 
общия устройствен план.

2. Одобрява Техническото задание, неразделна част към предложението 
за изменение на ОУП на гр. Плевен.

3. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице да извър-
ши необходимите правни и фактически действия, съгласно разпоредбите 
на закона за устройство на територията, свързани с изпълнение на насто-
ящото решение.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 във 
връзка с ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и местната адми-
нистрация, чл.134, ал. 1, т.1, ал.2, т.6 и ал.3, чл. 136, ал. 1 във вр. с чл.127, 
ал.6 от Закона за устройство на територията, по предложение от Георг 
Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-1902/22.08.2023 г., на 
заседание на Общински съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Прото-
кол №66, точка 25 от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на 
Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1499/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Допускане частично изменение на Общ устройствен план 

(ОУП) на гр.Плевен за кв.97, включващо урегулирани поземлени имоти 
(УПИ) VІІ-6809, VІІІ-6817, Х-6806 и ХІ-за обществено обслужване и тра-
фопост, по плана на гр. Плевен и свързаните с него подробни устройствени 
планове (ПРЗ)

На основание чл.21, ал.2 във връзка с ал.1, т.11 от Закона за местното са-
моуправление и местната администрация, чл.134, ал. 1, т.5 и ал.3 от Закона 
за устройство на територията

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Дава съгласие да се измени Общия устройствен план на гр.Плевен за 
кв. 97 по отношение УПИ VІІ-6809, VІІІ-6817, Х-6806 и ХІ - за обществено 
обслужване и трафопост по плана на гр.Плевен, за промяна на вида терито-
рия от „Жилищна устройствена зона с преобладаващо застрояване до 10м 
височина“ - Жм в „Жилищна устройствена зона с преобладаващо средно 
застрояване до 10м височина“ - Жс и изменение на подробните устройстве-
ни планове, свързани с него.

Допуска се общият и подробният устройствен план да се изменят едно-
временно при условията и по реда за съответния план, като изменението на 
подробния устройствен план се одобрява след одобряване изменението на 
общия устройствен план.

2. Одобрява Техническото задание, неразделна част към предложението 
за изменение на ОУП на гр. Плевен.

3. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице да извър-
ши необходимите правни и фактически действия, съгласно разпоредбите 
на закона за устройство на територията, свързани с изпълнение на насто-
ящото решение.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 във 
връзка с ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и местната адми-
нистрация, чл.134, ал. 1, т.5 и ал.3 от Закона за устройство на територията, 
по предложение от Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ 
ОбС-1903/22.08.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, прове-
дено на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 26 от дневния ред, и е подпеча-
тано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1500/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Допускане частично изменение на Общ устройствен план 

(ОУП) на гр. Плевен на кв. 452 за УПИ ХХХV по плана на гр. Плевен
На основание чл.21, ал.2 във връзка с ал.1, т.11 от Закона за местното са-

моуправление и местната администрация, чл.134, ал. 1, т.5 и ал.3 от Закона 
за устройство на територията

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Дава съгласие да се измени Общия устройствен план на гр. Плевен в 
обхвата на територията на кв. 452 за УПИ ХХХV по плана на гр. Плевен, 
за промяна на вида територия от „Жилищна устройствена зона с преобла-
даващо застрояване с малка височина, плътност и интензивност” - Жм в 
„Смесена многофункционална устройствена зона“ - Смф.

2. Одобрява Техническото задание, неразделна част към предложението 
за изменение на ОУП на гр. Плевен.

3. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице да извър-
ши необходимите правни и фактически действия, съгласно разпоредбите 
на закона за устройство на територията, свързани с изпълнение на насто-

ящото решение.
Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 във 

връзка с ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и местната адми-
нистрация, чл.134, ал. 1, т.5 и ал.3 от Закона за устройство на територията, 
по предложение от Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ 
ОбС-1904/22.08.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, прове-
дено на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 27 от дневния ред, и е подпеча-
тано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1501/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Одобряване проект за частично изменение на Общ устрой-

ствен план (ОУП) на гр. Плевен за УПИ Х-6983, 6983а, кв. 186 по плана на 
гр. Плевен

На основание чл.21, ал.2 във връзка с чл.21, ал.1, т.11 от Закона за мест-
ното самоуправление и местната администрация, чл.134, ал.1, т.5 и ал. 3 от 
Закона за устройство на територията, на основание чл.136, ал.1, във връзка 
с чл. 127, ал. 6 от Закона за устройство на територията

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Одобрява: Проект за частично изменение на Общ устройствен план 
(ОУП) на гр. Плевен за УПИ Х-6983, 6983а, кв. 186 по плана на гр. Плевен, 
за промяна на вида територия от „Жилищна устройствена зона с комплекс-
но застрояване” - Жк в „Жилищна устройствена зона с преобладаващо 
средно застрояване” - Жс.

2. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице да извър-
ши необходимите правни и фактически действия, съгласно разпоредбите 
на Закона за устройство на територията, свързани с изпълнение на насто-
ящото Решение.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 във 
връзка с чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и мест-
ната администрация, чл.134, ал.1, т.5 и ал. 3 от Закона за устройство на 
територията, на основание чл.136, ал.1, във връзка с чл. 127, ал. 6 от За-
кона за устройство на територията, по предложение от Георг Спартански 
- Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-1905/22.08.2023 г., на заседание 
на Общински съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, 
точка 28 от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на Общин-
ски съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1502/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Одобряване на проект за частично изменение на Общ ус-

тройствен план (ОУП) на гр. Плевен да поземлен имот с идентификатор 
56722.655.217, попадащ в границите на УПИ ІІ, кв. 713а по плана на гр. 
Плевен

На основание чл.21, ал.2 във връзка с чл.21, ал.1, т.11 от Закона за мест-
ното самоуправление и местната администрация, чл.134, ал.1, т.5 и ал. 3 от 
Закона за устройство на територията, на основание чл.136, ал.1, във връзка 
с чл. 127, ал. 6 от Закона за устройство на територията

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Одобрява: Проект за Частично изменение на Общ устройствен план 
(ОУП) на гр. Плевен за поземлен имот с идентификатор 56722.655.217, по-
падащ в границите на УПИ ІІ, кв. 713а по плана на гр. Плевен, за промяна 
на вида територия от „Жилищна устройствена зона с комплексно застро-
яване” - Жк в устройствена зона за „Обществено обслужване” - Оо.

2. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице да извър-
ши необходимите правни и фактически действия, съгласно разпоредбите 
на Закона за устройство на територията, свързани с изпълнение на насто-
ящото Решение.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 във 
връзка с чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и мест-
ната администрация, чл.134, ал.1, т.5 и ал. 3 от Закона за устройство на 
територията, на основание чл.136, ал.1, във връзка с чл. 127, ал. 6 от За-
кона за устройство на територията, по предложение от Георг Спартански 
- Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-1906/22.08.2023 г., на заседание 
на Общински съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, 
точка 29 от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на Общин-
ски съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1503/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Частично изменение на Общ устройствен план (ОУП) на 

гр.Плевен за УПИ І в кв. 403а по плана на гр. Плевен
На основание чл. 21,ал.2 във връзка с чл.21, ал,1, т.8 и т.11 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация и чл.134, ал.1, т. 1 и 
ал.3 от Закона за устройство на територията

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Дава съгласие да се измени частично Общия устройствен план на гр. 
Плевен за УПИ І в кв. 403а по плана на гр. Плевен за промяна на вида 
територия от „Устройствена зона за Обществено - обслужване“ - Оо в „Жи-
лищна устройствена зона с преобладаващо застрояване с малка височина, 
плътност и интензивност” - Жм .

2. Одобрява Техническото задание, неразделна част към предложението 
за частично изменение на ОУП на гр. Плевен.

3. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице да извър-
ши необходимите правни и фактически действия, съгласно разпоредбите 
на закона за устройство на територията, свързани с изпълнение на насто-
ящото решение.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 във 
връзка с чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното чл. 21,ал.2 във връзка с 
чл.21, ал,1, т.8 и т.11 от Закона за местното самоуправление и местната ад-
министрация и чл.134, ал.1, т. 1 и ал.3 от Закона за устройство на терито-
рията, по предложение от Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с 
вх.№ ОбС-1907/22.08.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, 

проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 30, от дневния ред, и е 
подпечатано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1504/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Заявление за допускане изменение на ПОДРОБЕН УС-

ТРОЙСТВЕН ПЛАН - ПЛАН ЗА РЕГУЛАЦИЯ И ЗАСТРОЯВАНЕ за по-
землен имот с идентификатор 06999.501.668, попадащ в границите на УПИ 
Х, УПИ ХІІ и УПИ ХІІІ в кв. 51 по плана на с. Буковлък и улица от ок 177 
- ок 172 към ок 171

На основание чл.21, ал.2 във връзка с чл.21, ал.1, т. 8 и т.11 от Закона 
за местното самоуправление и местната администрация, чл. 62а, ал. 4 и 
чл.134, ал.1, т.1 от Закона за устройство на територията, чл.6, ал.1 и ал.3 
от Закона за общинската собственост и чл.2, ал.2 и ал.3 от Наредба № 7 на 
Общински съвет - Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Разрешава изработване на проект за Подробен устройствен план 
- План за регулация и застрояване за поземлен имот с идентификатор 
06999.501.668, попадащ в границите на УПИ Х, УПИ ХІІ и УПИ ХІІІ в кв. 
51 по плана на с. Буковлък и улица по ок 177 - ок 172 към ок 171.

2. Дава съгласие за промяна характера на част от тротоарно простран-
ство на улица по ок 177 към ок 182 (ПИ 501.789 с НТП - за второстепенна 
улица, публична общинска собственост) - около 44.00 кв. м, от публич-
на общинска собственост в частна общинска собственост, по приложено 
графично предложение, за изменение на ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН 
ПЛАН - ПЛАН ЗА РЕГУЛАЦИЯ И ЗАСТРОЯВАНЕ за поземлен имот 
с идентификатор 06999.501.668, попадащ в границите на УПИ Х, УПИ 
ХІІ и УПИ ХІІІ в кв. 51по плана на с. Буковлък и улица от ок 177 - ок 172 
към ок 171.

3. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице, да до-
пусне със Заповед на основание чл.135, ал.3 от Закона за устройство на 
територията да се изработи проект за изменение на действащия ПОДРО-
БЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН - ПЛАН ЗА РЕГУЛАЦИЯ И ЗАСТРОЯВАНЕ 
за ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН - ПЛАН ЗА РЕГУЛАЦИЯ И ЗА-
СТРОЯВАНЕ за поземлен имот с идентификатор 06999.501.668, попадащ в 
границите на УПИ Х, УПИ ХІІ и УПИ ХІІІ в кв. 51 по плана на с. Буковлък 
и улица от ок 177 - ок 172 към ок 171.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 във 
връзка с чл.21, ал.1, т. 8 и т.11 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация, чл. 62а, ал. 4 и чл.134, ал.1, т.1 от Закона за ус-
тройство на територията, чл.6, ал.1 и ал.3 от Закона за общинската собстве-
ност и чл.2, ал.2 и ал.3 от Наредба № 7 на Общински съвет - Плевен, по 
предложение от Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-
1901/22.08.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, проведено на 
31.08.2023 г., Протокол №66, точка 31, от дневния ред, и е подпечатано с 
официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1505/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Разрешение за изработване на проект за подробен устрой-

ствен план - план за застрояване за поземлен имот 06495.88.14 в мест-
ността Луков камък в землището на с. Брестовец, парцеларни планове на 
елементите на техническата инфраструктура и одобряване на Задание за 
изработване на подробен устройствен план

На основание чл.21, ал.2 във връзка с чл.21, ал.1, т. 8 и т.11 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация, чл. 18 от Закона за 
опазване на земеделските земи, , чл.124а, ал. 1, ал. 5 и ал. 7 и чл.124б, ал. 1 
от Закона за устройство на територията

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Разрешава изработване на проект за Подробен устройствен план - План 
за застрояване за поземлен имот 06495.88.14 в местността Луков камък в 
землището на с. Брестовец и парцеларни планове на елементите на техни-
ческата инфраструктура. При изработване на подробния устройствен план 
да се спазват разпоредбите на чл.46, ал. 2 от Наредба №7 за правила и нор-
мативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони.

2. Одобрява заданието за изработване на Подробен устройствен план - 
План за застрояване за поземлен имот 06495.88.14 в местността Луков ка-
мък в землището на с. Брестовец и парцеларни планове на елементите на 
техническата инфраструктура.

3. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице да извър-
ши необходимите правни и фактически действия, съгласно разпоредбите 
на Закона за устройство на територията, свързани с изпълнение на насто-
ящото решение.

Решенията по чл. 124а от Закона за устройство на територията не подле-
жат на оспорване, съгласно чл. 124б, ал. 4.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 във 
връзка с чл.21, ал.1, т. 8 и т.11 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация, чл. 18 от Закона за опазване на земеделските 
земи, , чл.124а, ал. 1, ал. 5 и ал. 7 и чл.124б, ал. 1 от Закона за устройство 
на територията, по предложение от Георг Спартански - Кмет на Община 
Плевен, с вх.№ ОбС-1899/22.08.2023 г., на заседание на Общински съвет 
- Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 32, от дневния 
ред, и е подпечатано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1506/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Разрешение за изработване на проект за подробен ус-

тройствен план - план за застрояване за ПИ 56722.701.1687 в местността 
Стража в землището на гр. Плевен, парцеларни планове на елементите на 
техническата инфраструктура и одобряване на Задание за изработване на 
подробен устройствен план

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 11 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация, чл. 18 от Закона за 
опазване на земеделските земи, на основание чл. 124а, ал. 1, ал. 5 и ал. 7 и 
чл. 124б, ал. 1 от Закона за устройство на територията
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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Разрешава изработване на проект за Подробен устройствен план - План 
за застрояване за ПИ 56722.701.1687 в местността Стража в землището на 
гр. Плевен и парцеларни планове на елементите на техническата инфра-
структура. При изработване на подробния устройствен план да се спазват 
разпоредбите на чл. 46, ал. 2 от Наредба № 7 за правила и нормативи за 
устройство на отделните видове територии и устройствени зони, както и 
градоустройствените параметри, указани в Правилника за прилагане на 
ОУП за устройствена зона Сср - земеделски земи с право на промяна на 
предназначението.

2. Одобрява заданието за изработване на Подробен устройствен план - 
План за застрояване за ПИ 56722.701.1687 в местността Стража в земли-
щето на гр. Плевен и парцеларни планове на елементите на техническата 
инфраструктура.

3. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице да извър-
ши необходимите правни и фактически действия, съгласно разпоредбите 
на Закона за устройство на територията, свързани с изпълнение на насто-
ящото Решение.

Решенията по чл. 124а от Закона за устройство на територията не подле-
жат на оспорване, съгласно чл. 124б, ал. 4.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 във 
връзка с чл. 21, ал. 1, т. 11 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 18 от Закона за опазване на земеделските земи, на ос-
нование чл. 124а, ал. 1, ал. 5 и ал. 7 и чл. 124б, ал. 1 от Закона за устройство 
на територията, по предложение от Георг Спартански - Кмет на Община 
Плевен, с вх.№ ОбС-1900/22.08.2023 г., на заседание на Общински съвет 
- Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 33, от дневния 
ред, и е подпечатано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1507/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Разрешаване изработването на проект за Подробен Устрой-

ствен План - Парцеларен план на елементите на техническата инфраструк-
тура за външно кабелно електрозахранване НН на 1. „Охрана и осветление“ 
на поземлен имот с идентификатор 56722.181.7 и 2. „Охрана и осветление“ 
на поземлен имот с идентификатор 56722.181.11, м. „Чаира“, землище гр. 
Плевен

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 11 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация, чл. 8 от Закона за об-
щинската собственост, на основание чл. 124а, ал. 1, ал. 5 и ал. 7 и чл. 124б, 
ал. 1 от Закона за устройство на територията, чл. 18 от Закона за опазване 
на земеделските земи и чл. 30, ал. 3 от Правилника за прилагане на закона 
за опазване на земеделските земи

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Разрешава изработването на проект за Подробен устройствен план 
- Парцеларен план на елементите на техническата инфраструктура за 
външно кабелно електрозахранване НН на 1. „Охрана и осветление“ на 
поземлен имот с идентификатор 56722.181.7 и 2. „Охрана и осветление“ 
на поземлен имот с идентификатор 56722.181.11, м. „Чаира“, землище гр. 
Плевен, преминаващо със сервитут през поземлени имоти с идентифика-
тори: 56722.180.7, с начин на трайно ползване - за стопански двор, дър-
жавна частна собственост; 56722.180.16, с начин на трайно ползване - за 
път от републиканската пътна мрежа, държавна публична собственост и 
56722.181.1, с начин на трайно ползване - за местен път, общинска публич-
на собственост.

2. Дава съгласие за прокарване на външно кабелно електрозахранва-
не НН на 1. „Охрана и осветление“ на поземлен имот с идентификатор 
56722.181.7 и 2. „Охрана и осветление“ на поземлен имот с идентификатор 
56722.181.11, м. „Чаира“, землище гр. Плевен, преминаващо със сервитут 
през поземлен имот с идентификатор 56722.181.1, с начин на трайно полз-
ване - за местен път, общинска публична собственост.

3. Съгласието по т. 2 се дава за срок от 5 (пет) години.
4. Одобрява заданието за изработване на Подробен устройствен план по т. 1.
5. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице да из-

върши необходимите правни и фактически действия, в изпълнение на на-
стоящото Решение.

Решенията по чл. 124а от Закона за устройство на територията не подле-
жат на оспорване, съгласно чл. 124б, ал. 4.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 във 
връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 11 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация, чл. 8 от Закона за общинската собственост, на ос-
нование чл. 124а, ал. 1, ал. 5 и ал. 7 и чл. 124б, ал. 1 от Закона за устройство 
на територията, чл. 18 от Закона за опазване на земеделските земи и чл. 30, 
ал. 3 от Правилника за прилагане на закона за опазване на земеделските 
земи, по предложение от Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с 
вх.№ ОбС-1909/22.08.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, 
проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 34, от дневния ред, и е 
подпечатано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1508/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Разрешаване изработването на проект за Подробен Устрой-

ствен План - Парцеларен план на елементите на техническата инфраструк-
тура за външно ел. захранване с нови две ВЕЛ 110kV от нови стълбове 44А 
в поземлен имот с идентификатор 06495.119.20 и 45А в поземлен имот с 
идентификатор 06495.120.7 на ВЕЛ „Горталов“ до нова възлова станция 
110kV в поземлен имот с идентификатор 06495.199.28, м. „Найчовец“, зе-
млище с. Брестовец

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 11 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация, чл. 8 от Закона за об-
щинската собственост, на основание чл. 124а, ал. 1, ал. 5 и ал. 7 и чл. 124б, 
ал. 1 от Закона за устройство на територията, чл. 18 от Закона за опазване 
на земеделските земи и чл. 30, ал. 3 от Правилника за прилагане на закона 
за опазване на земеделските земи

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Разрешава изработването на проект за Подробен устройствен план 
- Парцеларен план на елементите на техническата инфраструктура за 
външно ел. захранване с нови две ВЕЛ 110kV от нови стълбове 44А в 
поземлен имот с идентификатор 06495.119.20 и 45А в поземлен имот с 
идентификатор 06495.120.7 на ВЕЛ „Горталов“ до нова възлова станция 
110kV в поземлен имот с идентификатор 06495.199.28, м. „Найчовец“, 
землище с. Брестовец, преминаващо със сервитут през поземлени имо-
ти с идентификатори: 06495.119.20, с начин на трайно ползване - нива, 
частна собственост, обществени организации; 06495.119.21, с начин 
на трайно ползване - изоставени трайни насаждения, частна собстве-
ност, обществени организации; 06495.119.31, с начин на трайно полз-

ване - изоставени трайни насаждения, общинска частна собственост; 
06495.119.14, с начин на трайно ползване - изоставени трайни насажде-
ния, частна собственост; 06495.119.38, с начин на трайно ползване - за 
селскостопански, горски и ведомствен път, общинска публична собстве-
ност; 06495.119.39, с начин на трайно ползване - за селскостопански, 
горски и ведомствен път, общинска публична собственост; 06495.117.19, 
с начин на трайно ползване - нива, частна собственост; 06495.117.18, с 
начин на трайно ползване - нива, частна собственост; 06495.117.17, с 
начин на трайно ползване - нива, частна собственост; 06495.117.16, с на-
чин на трайно ползване - нива, частна собственост, обществени организа-
ции; 06495.117.14, с начин на трайно ползване - нива, частна собственост; 
06495.117.13, с начин на трайно ползване - нива, частна собственост; 
06495.117.12, с начин на трайно ползване - нива, частна собственост, об-
ществени организации; 06495.117.11, с начин на трайно ползване - нива, 
частна собственост; 06495.117.25, с начин на трайно ползване - пасище, 
общинска публична собственост; 06495.117.26, с начин на трайно полз-
ване - за селскостопански, горски и ведомствен път, общинска публич-
на собственост; 06495.199.15, с начин на трайно ползване - за селско-
стопански, горски и ведомствен път, общинска публична собственост; 
06495.199.18, с начин на трайно ползване - пасище, общинска публична 
собственост; 06495.199.28, с начин на трайно ползване - за друг вид про-
изводствен, складов обект, частна собственост; 06495.120.7, с начин на 
трайно ползване - нива, частна собственост, обществени организации; 
06495.120.8, с начин на трайно ползване - нива, частна собственост; 
06495.120.9, с начин на трайно ползване - нива, частна собственост; 
06495.120.21, с начин на трайно ползване - нива, частна собственост; 
06495.120.29, с начин на трайно ползване - за селскостопански, гор-
ски и ведомствен път, общинска публична собственост; 06495.121.3, с 
начин на трайно ползване - нива, частна собственост; 06495.121.22, с 
начин на трайно ползване - нива, частна собственост; 06495.121.1, с на-
чин на трайно ползване - нива, частна собственост; 06495.121.2, с на-
чин на трайно ползване - нива, частна собственост; 06495.121.4, с начин 
на трайно ползване - нива, частна собственост; 06495.121.5, с начин на 
трайно ползване - нива, частна собственост; 06495.121.6, с начин на трай-
но ползване - нива, частна собственост; 06495.121.7, с начин на трайно 
ползване - нива, частна собственост; 06495.121.8, с начин на трайно полз-
ване - нива, частна собственост; 06495.121.9, с начин на трайно ползване 
- нива, частна собственост; 06495.121.31, с начин на трайно ползване - за 
селскостопански, горски и ведомствен път, общинска публична собстве-
ност; 06495.122.1, с начин на трайно ползване - нива, частна собственост; 
06495.122.2, с начин на трайно ползване - нива, частна собственост; 
06495.122.3, с начин на трайно ползване - нива, частна собственост; 
06495.122.18, с начин на трайно ползване - нива, частна собственост и 
06495.122.19, с начин на трайно ползване - пасище, общинска публична 
собственост.

2. Дава съгласие за прокарване на външно ел. захранване с нови две 
ВЕЛ 110kV от нови стълбове 44А в поземлен имот с идентификатор 
06495.119.20 и 45А в поземлен имот с идентификатор 06495.120.7 на 
ВЕЛ „Горталов“ до нова възлова станция 110kV в поземлен имот с 
идентификатор 06495.199.28, м. „Найчовец“, землище с. Брестовец, 
преминаващо със сервитут през поземлени имоти с идентификатори: 
06495.119.38, с начин на трайно ползване - за селскостопански, гор-
ски и ведомствен път, общинска публична собственост; 06495.119.39, 
с начин на трайно ползване - за селскостопански, горски и ведомствен 
път, общинска публична собственост; 06495.117.25, с начин на трайно 
ползване - пасище, общинска публична собственост; 06495.117.26, с 
начин на трайно ползване - за селскостопански, горски и ведомствен 
път, общинска публична собственост; 06495.199.15, с начин на трайно 
ползване - за селскостопански, горски и ведомствен път, общинска пуб-
лична собственост; 06495.199.18, с начин на трайно ползване - пасище, 
общинска публична собственост; 06495.120.29, с начин на трайно полз-
ване - за селскостопански, горски и ведомствен път, общинска публична 
собственост; 06495.121.31, с начин на трайно ползване - за селскосто-
пански, горски и ведомствен път, общинска публична собственост и 
06495.122.19, с начин на трайно ползване - пасище, общинска публична 
собственост.

3. Съгласието по т. 2 се дава за срок от 5 (пет) години.
4. Одобрява заданието за изработване на Подробен устройствен план по т. 1.
5. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице да из-

върши необходимите правни и фактически действия, в изпълнение на на-
стоящото Решение.

Решенията по чл. 124а от Закона за устройство на територията не подле-
жат на оспорване, съгласно чл. 124б, ал. 4.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 във 
връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 11 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация, чл. 8 от Закона за общинската собственост, на 
основание чл. 124а, ал. 1, ал. 5 и ал. 7 и чл. 124б, ал. 1 от Закона за ус-
тройство на територията, чл. 18 от Закона за опазване на земеделските 
земи и чл. 30, ал. 3 от Правилника за прилагане на закона за опазване на 
земеделските земи, по предложение от Георг Спартански - Кмет на Об-
щина Плевен, с вх.№ ОбС-1910/23.08.2023 г., на заседание на Общински 
съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 35, от 
дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на Общински съвет 
- Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1509/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Разрешение за изработване на проект за подробен устрой-

ствен план - план за застрояване за ПИ 56722.757.533 в местността Плочата 
в землището на гр. Плевен и одобряване на Задание за изработване на под-
робен устройствен план

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 11 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация, чл.18 от Закона за 
опазване на земеделските земи, на основание чл. 124а, ал. 1, ал. 5 и ал. 7 и 
чл. 124б, ал. 1 от Закона за устройство на територията

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Разрешава изработване на проект за Подробен устройствен план - План 
за застрояване за ПИ 56722.757.533 в местността Плочата в землището на 
гр. Плевен и парцеларни планове на елементите на техническата инфра-
структура. При изработване на подробния устройствен план да се спазват 
разпоредбите на чл. 46, ал. 2 от Наредба № 7 за правила и нормативи за 
устройство на отделните видове територии и устройствени зони. 

2. Одобрява заданието за изработване на Подробен устройствен план - 
План за застрояване за ПИ 56722.757.533 в местността Плочата в земли-
щето на гр. Плевен и парцеларни планове на елементите на техническата 
инфраструктура.

3. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице да извър-
ши необходимите правни и фактически действия, съгласно разпоредбите 
на Закона за устройство на територията, свързани с изпълнение на насто-
ящото Решение.

Решенията по чл. 124а от Закона за устройство на територията не подле-

жат на оспорване, съгласно чл. 124б, ал. 4.
Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 във 

връзка с чл. 21, ал. 1, т. 11 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл.18 от Закона за опазване на земеделските земи, на осно-
вание чл. 124а, ал. 1, ал. 5 и ал. 7 и чл. 124б, ал. 1 от Закона за устройство 
на територията, по предложение от Георг Спартански - Кмет на Община 
Плевен, с вх.№ ОбС-1911/23.08.2023 г., на заседание на Общински съвет 
- Плевен, проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 36, от дневния 
ред, и е подпечатано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1510/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Разрешение за изработване на проект за подробен ус-

тройствен план - план за застрояване за поземлени имоти с идентифи-
катори: 56722.701.390, 56722.701.389, 56722.701.2639, 56722.701.2640, 
56722.701.384, 56722.701.385, 56722.701.3370, 56722.701.2380 и 
56722.701.270 в местността Стража в землището на гр. Плевен, парцелар-
ни планове на елементите на техническата инфраструктура и одобряване 
на Задание за изработване на подробен устройствен план

На основание чл.21, ал.2 във връзка с чл.21, ал.1, т. 8 и т.11 от Закона 
за местното самоуправление и местната администрация, чл. 6, ал. 1, ал. 
3 и чл.8, ал.1 от Закона за общинската собственост, чл.2, ал. 2 и ал. 3 от 
Наредба № 7/2005 г. на Общински съвет - Плевен, чл.134, ал. 1, т. 1 и ал. 
2, т. 6 от Закона за устройство на територията при условията на чл. 15, ал. 
3 и ал. 5 ЗУТ

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Разрешава изработване на проект за Подробен устройствен план - 
План за застрояване за поземлени имоти с идентификатори: 56722.701.390, 
56722.701.389, 56722.701.2639, 56722.701.2640, 56722.701.384, 
56722.701.385, 56722.701.3370, 56722.701.2380 и 56722.701.270 в мест-
ността Стража в землището на гр. Плевен, парцеларни планове на елемен-
тите на техническата инфраструктура.

2. Одобрява заданието за изработване на Подробен устройствен план - 
План за застрояване по т. 1.

3. Дава съгласие за промяна на характера на част от ПИ 701.2380 - от 
публична общинска собственост в частна общинска собственост, предста-
вляваща придаваема част от около 112.00 м2 към поземлен имот с иден-
тификатор 701.2639, по приложено графично предложение за Подробен 
устройствен план - План за застрояване за поземлени имоти с идентифи-
катори: 56722.701.390, 56722.701.389, 56722.701.2639, 56722.701.2640, 
56722.701.384, 56722.701.385, 56722.701.3370, 56722.701.2380 и 
56722.701.270 в местността Стража в землището на гр. Плевен.

4. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице да извър-
ши необходимите правни и фактически действия, съгласно разпоредбите 
на Закона за устройство на територията, свързани с изпълнение на насто-
ящото Решение.

Решенията по чл. 124а от Закона за устройство на територията не подле-
жат на оспорване, съгласно чл. 124б, ал. 4.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 във 
връзка с чл.21, ал.1, т. 8 и т.11 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация, чл. 6, ал. 1, ал. 3 и чл.8, ал.1 от Закона за общин-
ската собственост, чл.2, ал. 2 и ал. 3 от Наредба № 7/2005 г. на Общински 
съвет - Плевен, чл.134, ал. 1, т. 1 и ал. 2, т. 6 от Закона за устройство на 
територията при условията на чл. 15, ал. 3 и ал. 5 ЗУТ, по предложение от 
Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с вх.№ ОбС-1912/23.08.2023 
г., на заседание на Общински съвет - Плевен, проведено на 31.08.2023 г., 
Протокол №66, точка 37, от дневния ред, и е подпечатано с официалния 
печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев

Р Е Ш Е Н И Е №1511/31.08.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Разрешаване изработването на проект за Подробен Устрой-

ствен План - Парцеларен план на елементите на техническата инфраструк-
тура за трасе на водопровод от ОТ419 до поземлен имот с идентификатор 
56722.130.1, местност „Нежовец“, землище гр. Плевен

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 11 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация, чл. 8 от Закона за об-
щинската собственост, на основание чл. 124а, ал. 1, ал. 5 и ал. 7 и чл. 124б, 
ал. 1 от Закона за устройство на територията, чл. 18 от Закона за опазване 
на земеделските земи и чл. 30, ал. 3 от Правилника за прилагане на закона 
за опазване на земеделските земи

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Разрешава изработването на проект за Подробен устройствен план - 
Парцеларен план на елементите на техническата инфраструктура за трасе 
на водопровод от ОТ419 до поземлен имот с идентификатор 56722.130.1, 
местност „Нежовец“, землище гр. Плевен, преминаващо със сервитут 
през поземлени имоти с идентификатори: 56722.652.145, с начин на трай-
но ползване - за второстепенна улица, общинска публична собственост; 
56722.130.372, с начин на трайно ползване - за селскостопански, горски и 
ведомствен път, общинска публична собственост и 56722.129.112, с начин 
на трайно ползване - за селскостопански, горски и ведомствен път, общин-
ска публична собственост.

2. Дава съгласие за прокарване на трасе на водопровод от ОТ419 до по-
землен имот с идентификатор 56722.130.1, местност „Нежовец“, землище 
гр. Плевен, преминаващо със сервитут през поземлени имоти с идентифи-
катори: 56722.130.372, с начин на трайно ползване - за селскостопански, 
горски и ведомствен път, общинска публична собственост и 56722.129.112, 
с начин на трайно ползване - за селскостопански, горски и ведомствен път, 
общинска публична собственост.

3. Съгласието по т. 2 се дава за срок от 5 (пет) години.
4. Одобрява заданието за изработване на Подробен устройствен план по т. 1.
5. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено лице да из-

върши необходимите правни и фактически действия, в изпълнение на на-
стоящото Решение.

Решенията по чл. 124а от Закона за устройство на територията не подле-
жат на оспорване, съгласно чл. 124б, ал. 4.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 във 
връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 11 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация, чл. 8 от Закона за общинската собственост, на ос-
нование чл. 124а, ал. 1, ал. 5 и ал. 7 и чл. 124б, ал. 1 от Закона за устройство 
на територията, чл. 18 от Закона за опазване на земеделските земи и чл. 30, 
ал. 3 от Правилника за прилагане на закона за опазване на земеделските 
земи, по предложение от Георг Спартански - Кмет на Община Плевен, с 
вх.№ ОбС-1913/23.08.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, 
проведено на 31.08.2023 г., Протокол №66, точка 38, от дневния ред, и е 
подпечатано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

Председател на Общински съвет - Плевен: Мартин Митев


